
Niederschrift

über die Sitzung des Ortsbeirates Lispenhausen am 24.04.2026 im Bürgerzentrum in

Lispenhausen

Beginn: 19:00 Uhr Ende: 19:45 Uhr

Diese Niederschrift besteht aus den Seiten 1-3

Signiert von
/,rs*" JONAS RUDOLPH

am 01 .06.2026 ALV;I§-Y.[8fu!/^s(,aat
Ortsvorsteher (Jonas Rudolph) Schriftführerin (Laura Kükenshöner)

Anwesend: 7 (gesetzl.)Mitgliederzahl: 7

A.) stimmberechtigt:

'1. Jonas Rudolph (Vorsitzender)

2. Philipp Becker

3. Yannik Weinert

4. Tatjana Dick (stellv. Schriftführerin)

5. Thomas Mühlhausen

6- Laura Kükenshöner(Schriftführerin)

7. Jan-HendrikLeimbach

B.) nicht stimmberechtigt: Peter Müller (ehemaliger Ortsvorsteher), Bürgerinnen und Bürger

aus Lispenhausen

Es fehlten:

a.)entschuldigt b.) unentschuldigt

Tagesordnung:

1. Eröffnung der sitzung sowie Feststellung der form- und fristgerechten Einladung und

Beschlussfähigkeit

2. Feststellung der Tagesordnung des Ortsbeirates

3. Übergabe an das nach Jahren, älteste Mitglied des Ortsbeirates

4. Wahl des/der Vorsitzenden für den Ortsbeirat (Ortsvorsteher/Ortsvorsteherin)

5. Wahl des/der stellvertretende/n Vorsitzenden

6. Wahl des/der Schriftführers/Schriftf ührerin
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7. wahl des/der stellvertretenden Schriftführers/Schrittführerin

8. Verabschiedung der ausgeschiedenen Ortsbeiratsmitglieder

L Wahl der Mitglieder sowie der sachkundigen Einwohner fÜr die Friedhofsbeirat von

Lispenhausen

10. Anfragen und Mitteilungen

Zu fop 2:

Feststellung der Tagesordnung des Ortsbeirate§

J. Rudolph schlägt vor den Entwurf des Bebauungsplanes Nr. 19 ,'MZV Lispenhausen" als

zusätzlichen Tagesordnungspunkt aufzunehmen. Die Aufnahme des Tagesordnungspunktes

,,Bauleitplanung der Stadt Rotenburg, Gemarkung Lispenhausen" als TOP 10 neu wird

einstimmig beschlossen.

Zu Top3:

Übergabe an das am längsten ununterbrochen angehörendes Mitglied des Ortsbeirates

J. Rudolph ist das Mitglied mit der längsten Zugehörigkeit.

Jonas Rudolph lehnt die Sitzungsleitung ab. Philipp Becker ist das Mitglied mit der

zweitlängsten Zugehörigkeit. P. Becker übernimmt die Sitzungsleitung.

Zu fop 4:

Wahl des/der VorsiEenden für den Ortsbeirat (Ortsvorsteher/Orlsvorsteherin)

Für die Wahl des/der Vorsitzenden wird Jonas Rudolph vorgeschlagen.

Die Wahl erfolgte offen, da nur ein Wahlvorschlag vorliegt. Jonas Rudolph wird einstimmig zum

Vorsitzenden des Ortsbeirates gewählt. Er nimmt die Wahl an.

Zu Top 5:

Wahl des/der stellvertretende/n Vorsitzenden

Für die Wahl des/der stellvertretenden Vorsitzenden wird Philipp Becker vorgeschlagen.

Philipp Beckerwird einstimmig zum stellvertretenden Vorsitzenden gewählt. Er nimmt die Wahl

an,
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Zu Top 1:

Eröffnung der sitzung sowie Feststellung der form- und fristgerechten Einladung und

Beschlussfähigkeit

Peter Müller eröffnet die sitzung um 19:00 uhr. Er stellt fest, dass die Einladung form- und

frislgerecht erfolgt ist. zu sitzungsbeginn sind 7 ortsbeiratsmitglieder anwesend. Der

Ortsbeirat ist anhand der erschienenen Mitglieder beschlussfähig.



Zu Top 6:

Wahl des/der Schri{tführers/Schriftführerin

Für die wahl des schriftführers/der schriftführerin wird Laura Kükenshöner vorgeschlagen.

Laura Kükenshöner wird einstimmig zur schriftführerin gewählt. sie nimmt die wahl an.

Zu fog 7:

Wahl des/der stellvertretenden Schriftführers/Schriftführerin

Für die Wahl des stellvertretenden Schriftführers/der stellvertretenden Schriftführerin wird

Tatjana Dick vorgeschlagen.

Tatjana Dick wird einstimmig zur stellvertretenden Schriftführerin gewählt. Sie nimmt die Wahl

an.

Zu Top 9:

Wahl der Mitglieder sowie der sachkundigen Einwohner für die Friedhofsbeirat von

Lispenhausen

Für den Friedhofsausschuss von Lispenhausen sind 8 Mitglieder vorgesehen.

Auf Vorschlag von Jonas Rudolph wird die Wahl auf den nächsten Sitzungstermin verschoben.

Ein Beschluss wird hiezu nicht gefasst.

Zu Top 10 NEU:

Bauleitplanung der Stadt Rotenburg, Gemarkung Lispenhausen

Die Bauleitplanung wird beraten. Dabei kommen Fragen auf. Ein Beschluss wurde nicht
gefasst. Der ortsbeirat beschließt den Top auf die nächste sitzung zu verschieben und den
Geschäftsführer des MZV Herrn Tamme einzuladen, um offene Fragen zu klären_

Zu Top 11:

Anfragen und Mitteilungen
Es wird über eine Bauvoranfrage eines Einfamilienhauses informiert

Die nächste ortsbeiratssitzung wird am 04.05.2026 um 1g Uhr im Feuerwehrgerätehaus in
Lispenhausen stattfi nden.

Ortsvorsteher J_ Rudolph schließt die Sitzung um 19:45lJhr.
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Zu Top 8:

Verabschiedung der ausgeschiedenen Ortsbeiratsmitglieder

Die ausgeschiedenen Oftsbeiratsmitglieder werden verabschiedet.


